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Про підтримку всеукраїнського конкурсу 
есе «Якщо колись я стану мером...»

До Міністерства освіти і науки України надійшло звернення 
від організаційного комітету конкурсу есе «Якщо колись я стану мером...», 
ініційованого неформальною освітньою програмою «Урбанрух "У міста є Я"».

Метою конкурсу є стимулювання роздумів української молоді щодо потреб 
та викликів своїх населених пунктів, формулювання ідей та рішень підлітками.

До участі запрошуються підлітки 12-17 років незалежно від місця 
проживання: в Україні чи за кордоном, у місті чи громаді. Очікується на участь 
представників середньої, фахової передвищої та вищої освіти у трьох вікових 
категоріях: 12-13, 14—15, 16-17 років.

Прийом робіт триватиме з 15 жовтня до 15 листопада 2025 року в онлайн- 
форматі.

Реєстрація та детальна інформація -  на сторінці конкурсу на вебсайті 
організаторів: https://www.iirbarimkli.com/mavoressay.

З огляду на зазначене, просимо сприяти поширенню інформації щодо 
зазначеного конкурсу есе серед керівників закладів освіти та педагогічних 
працівників для можливого залучення до участі.
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Київ, 16 жовтня 2025 р.

Заступниці Міністра освіти і науки України
Надії Кузьмичовій

Шановна Надіє Юріївно!

Цим листом інформуємо та просимо поширити інформацію щодо 
всеукраїнського конкурсу есе «Якщо- колись я стану мером...», який 
стартував 15 жовтня 2025 року.

Ініціатива належить неформальній освітній програмі «Урбанрух "У 
міста є Я"» та її засновниці, авторці однойменної книги Ірині Озимок.

Метою конкурсу є стимулювання роздумів української молоді щодо 
потреб та викликів своїх населених пунктів, формулювання ідей та рішень 
підлітками.

До участі запрошені підлітки 12-17 років — незалежно від місця 
проживання: в Україні чи за кордоном, у місті чи громаді. Очікується на 
участь представників середньої, фахової передвищої та вищої освіти у 
трьох вікових категоріях: 12—13, 14—15, 16-17 років.

Прийом робіт триватиме з 15 жовтня до 15 листопада 2025 року в 
онлайн-форматі. Правилами проведення конкурсу передбачене 
нагородження переможців шляхом публікації найкращих робіт, а також 
надання матеріальних призів та можливості долучення до освітніх заходів.

Реєстрація та детальніша інформація — на сторінці конкурсу на 
вебсайті організаторів: https://www.urbanrukh.com/mavoressav

Заздалегідь вдячні за можливість поширення інформації серед 
освітян та навчальних закладів! Віримо, що разом можемо зробити голос
молоді почутим!

https://www.urbanrukh.com/mavoressav


За додатковою інформацією можна звертатися до Софії Денисюк, 
менеджерки проекту «Урбанрух "У міста є Я"» за адресою:
mayor.essays@gmail.com

З повагою та найкращими побажаннями, 
організаційний комітет конкурсу есе 
«Якщо колись я стану мером...»
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